

ПРОТОКОЛ № 10

засідання ради роботодавців секції «Готельно-ресторанного бізнесу і туризму»
Навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму Національного
університету біоресурсів і природокористування України
від 28 лютого 2023 року

ПРИСУТНІ: Корінець Роман Ярославович, Бакун Юрій Олександрович,
Васильєв Володимир Павлович, Гаврилова Яніна Юріївна, Дідух Марія
Миколаївна, Іванов Валерій Юхимович, Лутак Віталій Анатолійович,
Магалецька Ірина Анатоліївна, Опанащук Юрій Якович, Романова Анна
Анатоліївна, Світлична Олена Олександрівна, Тимошенко Тетяна
Олександрівна.

ЗАПРОШЕНІ: Бойко Олена Валеріївна, Головатюк Жанна Максимівна, Зінченко
Віктор Анатолійович, Калюжна Марія Юріївна, Куковальська Неля Михайлівна,
Мельниченко Світлана Володимирівна, Форостяна Антоніна.

Членів ради – 15
Присутні – 12
Запрошені – 7
Порядок денний

Порядок денний

1. Про відкриття освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний бізнес» освітнього ступеня «Магістр» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».
2. Про оновлення анкет щодо покращення освітнього середовища, формування студентоцентрованого підходу щодо забезпечення якості освіти та оновлення освітніх програм.

1. СЛУХАЛИ: Магалецьку І.А. щодо відкриття освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний бізнес» освітнього ступеня «Магістр» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Пані Ірина повідомила присутніх про ініціативу кафедри готельно-ресторанної справи та туризму, яка базується на наявному запиті з боку здобувачів першого (бакалаврського) рівнем вищої освіти, які навчаються за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», про необхідність продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Кафедра спроможна забезпечити якісний освітній процес, оскільки має висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, сучасну матеріально-технічну базу, спеціалізоване програмне забезпечення. Як керівник відділу навчання Reikavts Hotel Group, зазначила потребу ринку праці у фахівцях готельно-ресторанного бізнесу. Особливо відчувається потреба у спеціалістах, що викликано значним від'їздом працівників підприємств зазначеної сфери за кордон.

ВИСТУПИЛИ: Головатюк Ж.М., яка підтримала думку Магалецької І.А. щодо потреб ринку у фахівцях, які опанують теоретичні засади ведення бізнесу та отримують практичні навички управління бізнес-процесами, проектами та ризиками з урахуванням дотримання підприємствами принципів екологізації та сталого розвитку, що викликано євроінтеграційними процесами. Можливість використання здобувачами спеціалізованих програмних продуктів забезпечує конкурентні переваги перед іншими закладами вищої освіти. Важливим є подовжений термін проходження практичної підготовки на вітчизняних та іноземних підприємствах, що сприяє здобуттю практичних навичок майбутньої професії.

Васильєв В.П. підтримав ініціативу кафедри та зазначив необхідність індустрії гостинності у працівників зі ступенем вищої освіти «Магістр», особливо є потреба в кадрах в оселях сільського зеленого туризму. Враховуючи аграрну спрямованість університету, є можливість сформувати професійні компетентності у здобувачів, здатних управляти вищезазначеним бізнесом, проводити маркетингові дослідження, застосовувати програмні продукти, забезпечити реалізацію екологічних трендів, що є вкрай актуальним для засобів розміщення в сільській місцевості. Володимир Васильєв висловив готовність у сприянні щодо формування професійних компетентностей у здобувачів через налагодження зв'язків з господарями садиб сільського зеленого туризму, залучення до заходів, які буде проводити Спілка сприяння сільського зеленого туризму, читання лекцій та ін.

Мельниченко С.В. відмітила нові підходи у забезпеченні освітнього процесу, як обумовлені потребами ринку у кадрах, які вміють вирішувати проблеми, креативно мислити, бути емоційно стійкими та клієнтоорієнтованими. Започаткування даної освітньої програми спрямовано на підготовку фахівців, здатних ідентифікувати та вирішувати складні задачі, які передбачають проведення досліджень, організацію сервісної та інноваційної діяльності суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу з метою прийняття ефективних рішень в умовах невизначеності. Світлана Мельниченко висловила вдячність присутнім за підтримку ініціативи кафедри та готовність сприяти у наданні баз практичної підготовки та участі у гостьових лекціях.

1. УХВАЛИЛИ: підтримати ініціативу кафедри готельно-ресторанної справи та туризму щодо відкриття освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний бізнес» освітнього ступеня «Магістр» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Сприяти щодо реалізації даної програми на практиці

Результати голосування:

«За» – 12. «Проти» – немає. «Утримались» – немає.

2. СЛУХАЛИ: Васильєва В.П. про оновлення анкет щодо покращення освітнього середовища, формування студентоцентрованого підходу щодо забезпечення якості освіти та оновлення освітніх програм. Пан Володимир відзначив актуальність та необхідність отримання інформації від учасників освітнього процесу, роботодавців і випускників університету. Акцентував увагу на тому, що кафедра готельно-ресторанної справи щороку проводить анкетне опитування з метою покращення якості освітнього процесу та удосконалення освітніх програм. Разом з тим, є необхідність розширити перелік питань в опитуванні роботодавців стосовно потреб на практиці фахівців з навичками soft skills.

ВИСТУПИЛИ: Калюжна М.Ю. зазначила, що тільки у тісній співпраці кафедри з підприємствами галузі можна забезпечити якісну підготовку фахівців, спроможних працювати за спеціальністю після завершення навчання. Запропонувала доповнити анкету опитування роботодавців перспективними напрямками співпраці представників бізнесу з університетом.

Гаврилова Я.Ю. відмітила значну роль у сучасних умовах соціальних мереж, їх вплив на формування вибору майбутньої професії молоді та можливість надання оперативної інформації бізнес-структурами кафедри університету необхідної інформації для покращення освітньої діяльності, врахування актуальних практичних трендів в освітньому процесі.

2. УХВАЛИЛИ: надати рекомендації кафедрі готельно-ресторанної справи та туризму для врахування при формуванні питань анкетного опитування роботодавців.

Результати голосування:

«За» – 12. «Проти» – немає. «Утримались» – немає.

Голова Ради роботодавців
ННІ неперервної освіти і туризму

Секретар



Ярослав КОРИНЕЦЬ

Володимир ОЛІЙНИК